

# 零距离接触艺术名家

## 新民晚报邀您参加艺术沙龙(春季)展

为推动上海文化艺术发展,达到推出艺术新人和艺术名家的社会效果,新民晚报今年将组织四季艺术展,“历久弥新——新民晚报艺术沙龙春季7人展”将于6月29日在上海中国画院举办开幕仪式。

新民晚报艺术沙龙(春季)展由新民晚报社和上海书画善会主办,上海中国画院协办,并由安信地板特别支持。届时,上海市文联主席、市美协主席施大畏和著名艺术家张桂铭等将出席,并由张桂铭主持开幕仪式,七位中青年艺术家

朱敏、何曦、陈睿韬、丁蓓莉、庞飞、邵仄炯、施晓颀等将参加。

此次开幕式活动将招募读者30人,届时不但有机会与7位艺术家进行零距离接触,还有3名幸运读者有机会与著名艺术家施大畏、张桂铭一同为本次开

幕式活动剪彩,心动不如行动!有意者请发送您的姓名、年龄、性别和联络方式到xinminys@163.com中,名额有限,报满即止(本次未能参加的读者将有机会参加下一次艺术展和本报其他活动)。

汪璐昕 胡越倩

# 以拳悟道 小记者参观易太极

6月16日下午,新民晚报小记者来到易太极馆参观采访。

一进易太极养生馆,“以拳悟道”四个大字映入眼帘,一直以为太极拳只是老年人的活动,经讲解才知通过太极还可以熏陶思想、锤炼意志。

教练给小记者详细介绍了《弟子规》的“孝”——孝敬父母长辈,不让他们操心、费心,要让他们放心。我们不仅要孝敬父母,而且对祖国人民也要有热爱之情。

在轻松宁静的环境里,我们听教练讲述了如何将太极拳的阴阳之道运用到生活当中,并聆听了“弟子规”在生活中的运用,教导我们要孝敬父母。我们学习了抱拳礼:右手握拳,拇指贴在中指第二关节,左手心包住右拳四指自然伸直,并把左手拇指塞进右拳拳眼处,两手抱拳两臂尽量向外打开,表达“五湖四海皆兄弟”、“海纳百川”之意。这一招一式环环相扣,正如我们要团结同学,共同进步;要踏踏实实才能成功。

抱拳礼和起势,动作看似简单,认真做起来却很累,几遍下来小记者和家长们都酸痛不已,有的人甚至还流了许多汗呢!然后教练还给我们表演了一套太极拳,行云流水的动作伴着空灵的歌,让我仿佛置身于茫茫大地上,真是精彩至极。

我们看到墙上贴着警示语:“生活处处是太极,生活的艺术就在于如何在不平衡中找到平衡点”。找不到平衡就要摔跟头,没有毅力也站不稳,半途而废更不能获得成功。

太极原理在生活中十分重要,坚持不懈才是成功的基石!

(新民晚报小记者 虹口区第三中心小学 朱雁麟、高安路一小 孟江南)

(预告:周日将有小记者招募活动,时间为6月23日上午10:00-16:00,地址为威海路755号文新大厦42楼,咨询电话:62184724)

## 新民环球讲坛 诚邀读者参与

国际风云关联你我他,环球讲坛纵论天下事。7月6日下午2时,由新民晚报社、上海国际问题研究院联合主办的“新民环球讲坛”第二期将举行。本期论坛主题为“中国海洋战略·聚焦南海”,由知名国际问题专家、上海国际问题研究院亚太研究中心研究员赵干城担当主讲人。欢迎广大读者踊跃报名参加。

第一期“新民环球讲坛”圆满成功,引来热烈反响,不断有热心读者和团体联系本报。“新民环球讲坛”每月一期,通常安排在周六下午2时至4时,由著名国际问题专家主讲,聚焦热点问题。此项活动可作为单位组织学习的内容。有兴趣参加的读者请将报名信息发送至xmhdbz@163.com,或者拨打热线电话:52920166,同时欢迎10人左右团队报名。名额有限,额满为止。

# 本报资深记者点评《富春山居图》

### 新民万达观影团举办第三期观影活动

4月21日下午,新民万达观影团再度聚首——200多名观影团粉丝在上海万达电影城五角场店,观摩由孙健君执导的《富春山居图》。本报资深电影记者罗震光也特地赶来,与粉丝们精彩互动,分享和回忆那些他所知道的电影人、圈内事。

## 踊跃报名 吸引各年龄层观众

此次观影团“富春山”观摩活动,吸引了各个年龄层的观众前来报名——一名近80岁高龄的老先生前来索票,称他打算邀请他来自家乡的昔日同窗一起来观影,当工作人员告诉老先生这是一部比较“炒”的特工电影时,老先生开玩笑:“我们年轻时候的梦想就是能当一回特工!这次是特地来圆梦的。”

新民观影团就好像一个大家庭,“家里”有各种各样的成员,他们各自都有各式各样的故事,却在此时此刻此地聚到了一起,一起观影,一起交流,一起在各种精彩的影片中思绪飞扬。



## 专业点评 矛头直击要害

《富春山居图》是由中国团队主导,斥巨资,联合两岸三地演员,携手好莱坞精英制作团队共同打造的3D国际动作巨制。所以自开拍以来就受到了各大媒体的关注。在互动环节,本报资深电影记者罗震光点评犀利:“《富春山居图》上映以来,观众评价呈两极化,两大影评网站上的评分都低于3分。”

尽管饱受争议,《富春山居图》第一周取得了两亿多的票房给了不少人安慰。在罗震光看来,与之前比较成功的国产片相比,《富春山居图》的剧情并没有给观众带来一丝新意,但它凭借着一流的演员班底,比较精美的影片画面,大规模的影片宣传,以“消费话题”得以取得高票房的。映前的趣味有奖竞猜游戏,粉丝们互动热烈,台上台下其乐融融。当场颁奖将映前的互动环节推向高潮。

## 认真观影 本土特工影片有希望

来自上海体育学院的邓刘恋同学一口气给15为同学报了名,但直到看完电影后他们纷纷表示:“其实并没有网上说的那么烂,毕竟我们是第一次拍特工片,非要和《碟中谍》比肯定是不行的!”看来,引来的各种争议对于本土化的“特工之路”更多的是一种鞭策和希望。本报记者 金晶 摄影 陶磊

# 新民晚报·复兴教育助力学子 中复签约承诺班即日开班

■ 重点中学主力师资:有限课时,无限辅导

新民晚报中复班在原复兴初级中学的主力师资的基础上重新组建强有力的师资队伍与新的管理模式,市、区重点初级中学主力师资,初三带教的骨干教师任教数学、英语、物理、化学分层教学,按单科成绩排班,因材施教。

有限课时,无限辅导。课辅老师随时答疑,课外组织精英辅导班、提高班和基础补习班,满足不同层次学生的需求。学期结束前,请熟悉中考动态的老师进行考前辅导、心理辅导、填报志愿辅导。

■ 24小时全方位管理:多名

上周末,备受广大学子和家长关注的中考刚刚结束,考试成绩将于7月4日公布,7月10日将发布分数线。为了给您孩子的锦绣前程助力,本报与复兴教育共同运营的中复培训项目即日启动,对于分数线以下一定范围内的考生,可以进入“签约承诺班”,如不能考取高中,我们将根据协议全额退还学费!

学生被名校录取

经过多年履行承诺的实践,我们摸索、整理出整套承诺生的教学大纲与管理措施,绝大多数同学提分程度明显,更有多位学生被上海中学、南模中学、复兴高级中学、华

师大二附中等名校录取。

每班有专职班主任实行24小时全方位管理,每天清晨安排听力专项训练,中午单词默写,每周有测验、每月有考试,每月向家长公布学生在校学习的情况。

■ 高复培训、三校生培训同时开班

除中复培训项目之外,新民晚报和复兴教育还联手推出高考复读班、三校生复读班的培训计划,也同时推出“签约承诺班”,考不上大学将按协议退学费!有意向的学生及家长可通过以下方式联系我们:

咨询热线:52920146 65933260  
报名地址:1. 威海路755号文新报业大厦4201室;2.虹口区广灵四路260号(周末正常上班)  
网址:www.xmfx.sh.cn

“我们的世界杯”等你来参与!第28届耐克杯-新民晚报暑期中学生足球赛已于6月1日起开始接受报名。在今年设置的三人制和五人制两项赛事中,报名球队只要交一份报名费,就可以参加两项比赛。爱好足球的中学生朋友,呼唤你的三五好友,活动一下筋骨,赶紧报名参赛吧。

耐克杯-新民晚报暑期中学生足球赛由上海市教委、上海市体育局、新民晚报社联合主办,是上海历时最长、知名度最高,面向青少年足球爱好者开展的业余足球赛事。近年来,“我们的世界杯”一直

## 第28届耐克杯新民晚报暑期中学生足球赛火热报名中 “我们的世界杯”邀你参与

鼓励更多青少年学生走出家门,参与运动,强健体魄,远离沉迷网络游戏等不良习惯,同时培养集体观念,在广阔的天地中,度过健康愉快的假期。

### 中学生足球赛LOGO公开征集

由上海市教委、市体育局和新民晚报联合主办的暑期中学生足球赛到今年已进入第二十八届,现将公开征集LOGO。无论你是机构

或是个人,只要你喜欢足球、关心我们的中学生足球运动的发展,请拿出你的创作才智,参与到我们的暑期中学生足球赛LOGO征集活动中来吧!

本次活动由暑期中学生足球赛主办方组织发起。将通过网络票选和专家评审,从所有参与投稿的作品中评选出获奖者。

征集日期:6月24日  
征集方式:请将征集稿件发到

xmhdbz@163.com 中

征集要求:  
1.LOGO须体现中学生足球阳光、进去和团队合作的形象。  
2.LOGO图案部分应包括暑期中学生足球相关元素。  
3.LOGO图案设计需包含足球和中国元素  
4.设计稿应包括LOGO图案,以及LOGO图案与中文名称、英文名称配套应用的设计方案。并附设计说明(不超过200字)。  
5.初稿可以用邮件以JPG格式提交。正式文稿必须提供设计的原始格式文件,以及彩色输出稿。